## СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ № 8 от 29 сентября 2025 года

Об образовании комиссии по местному самоуправлению, нормотворчеству и депутатской этике Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Руководствуясь Уставом сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, пунктом 6 Регламента Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утверждённого Решением Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области № 179 от 19 августа 2015 г., Собрание представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

## РЕШИЛО:

- 1. Образовать комиссию по местному самоуправлению, нормотворчеству и депутатской этике Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области в следующем составе:
  - Усманов Денис Рафаелевич;
  - Саетов Салемгарай Гилемович;
  - Абдулганеева Миниса Ягангировна;
  - Побывко Светлана Ивановна.
  - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.И.Побывко